

ПРОТОКОЛ

От неписъствено заседание на Областен кризисен щаб /ОКЩ/ във връзка с мерките за ограничаване на COVID-19 на територията на област Варна

Днес 14 октомври 2021г., се проведе неписъствено заседание на Областния кризисен щаб, свикан в нарочно създадена група в електронна система Viber, с участието на всички членове на щаб.

Причината за свикване на ОКЩ е постъпило писмо от д-р Дочка Михайлова, директор на РЗИ Варна с техен изх. № 06-819-1/14.10.2021г., с предложение за предприемане на необходимите организационни мерки Варна от ръководството на УМБАЛ „Св. Марина“ ЕАД и МБАЛ „Св. Анна-Варна“ и готовност за разкриване на легла за интензивно лечение на пациенти с основна диагноза с COVID-19 не по-малко от половината от оставащите за разкриване легла съгласно определените за ниво 4 за област Варна, от Националния план за справяне с пандемията от SARS-COV-2.

Д-р Дочка Михайлова, директор на РЗИ Варна - През последните няколко дена при анализ на основните критерии за оценка на епидемичната обстановка се наблюдава влошаване на наблюдаваните показатели по отношение на борбата със SARS-COV-2. Заболеваемостта на 100 000 души за 14 дена за област Варна е следното:

11.10.2021г. - 449.9

12.10.2021г. - 465.2

13.10.2021г. - 480.3

Днес - 14.10.2021г. заболяемостта вече е 504.3, т. е. достигнахме IV-то ниво на очаквана заболяемост. Съгласно Националния план за справяне с пандемията от SARS-COV-2 това е Етап 4 на очаквана заболяемост: голям брой случаи / бързо увеличаващ се брой случаи, широко разпространение сред населението, пандемията се разраства бързо, бързо се увеличава броя на хоспитализациите на пациенти с коронавирусна инфекция и/или броя на хоспитализираните, нуждаещи се от интензивно лечение.

В тази връзка и поради изчерпване на капацитета на леглата за интензивно лечение на пациенти с COVID-19, и в изпълнение на Национални план за справяне с пандемията от SARS-COV-2, предлагам на вниманието на Областния кризисен щаб да вземе решение ръководството на УМБАЛ „Св. Марина“ ЕАД и МБАЛ „Св. Анна-Варна“ да предприеме необходимите организационни мерки и да има готовност в срок до 18.10.2021г. за разкриване на легла за интензивно лечение на пациенти с основна диагноза с COVID-19 не по-малко от половината от оставащите за разкриване легла, съгласно определените за ниво 4 за област Варна от Националния план за справяне с пандемията от SARS-COV-2.

След проведено гласуване членовете на ОКЩ приеха с мнозинство /повече от половината на членовете/ направеното предложение от д-р Михайлова

РЕШЕНИЕ:

1. Ръководството на УМБАЛ „Св. Марина“ ЕАД и МБАЛ „Св. Анна-Варна“ да предприеме необходимите организационни мерки и в срок до 18.10.2021г. да разкрие легла за интензивно лечение на пациенти с основна диагноза с COVID-19 не по-малко от половината от оставащите за разкриване легла, съгласно определените за ниво 4 за област Варна от Националния план за справяне с пандемията от SARS-COV-2.

Изготвил протокола: Ваня Бонева, мл. експерт АКРРДС
14.10.2021г.

Утвърдил:

СИЛВИЯ АЛЕКСАНДРОВА

*Заместник областен управител на област
с административен център Варна*

